
ЗАТВЕРДЖЕНО  

постановою Кабінету Міністрів України 

від 15 липня 2025 р. № 861 

ЗМІНИ,  

що вносяться до Порядку реалізації  

експериментального проекту щодо надання  

державних грантів на здобуття вищої освіти 

1. У пункті 2: 

1) в абзаці другому слова “та/або юридичних” виключити; 

2) абзац третій після слів “мобільного додатка” доповнити словами 

“Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (Дія) (далі — 

мобільний додаток”. 

2. У пункті 8: 

1) абзац перший викласти в такій редакції:  

“8. Державний грант на перший рік навчання може бути наданий 

здобувачу ступеня вищої освіти бакалавра (магістра медичного, 

фармацевтичного та ветеринарного спрямування), щодо якого одночасно 

виконані такі вимоги:”; 

2) у підпункті 1: 

абзац другий після слів “цього Порядку” доповнити словами і цифрами 

“для здобувачів освіти, які вступили на перший рік навчання у 2024 році, 

або пунктом 231 цього Порядку для здобувачів освіти, які вступили на 

перший рік навчання у 2025 році”; 

абзац третій викласти в такій редакції: 

“протягом строку реалізації експериментального проекту до закладу 

освіти (незалежно від форми власності та сфери управління), що провадить 

освітню діяльність на підставі виданої ліцензії, на навчання за денною 

(дуальною) формою здобуття вищої освіти на місця, що фінансуються за 

кошти фізичних осіб;”; 

3) у підпункті 4: 

в абзаці першому слово “(юридичною)” виключити; 

після абзацу першого доповнити підпункт новими абзацами такого 

змісту: 

“Не можуть претендувати на надання державного гранту здобувачі 

освіти, які:  

під час прийому для здобуття вищої освіти отримали рекомендацію до 

зарахування за державним або регіональним замовленням і не підтвердили 
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вибір місця навчання в строк, визначений у розділі V  Порядку прийому на 

навчання для здобуття вищої освіти в 2025 році, затвердженому наказом 

МОН від 10 лютого 2025 р. № 168, для виконання вимог до зарахування за 

заявою з пріоритетністю; 

завершили навчання за державним або регіональним замовленням та 

здобули ступінь освіти бакалавра (магістра медичного, фармацевтичного та 

ветеринарного спрямування). 

На надання державного гранту можуть претендувати здобувачі освіти, 

які не завершили попереднє навчання за державним або регіональним 

замовленням за ступенем вищої освіти бакалавра  (магістра медичного, 

фармацевтичного та ветеринарного спрямування), але відшкодували до 

державного або місцевого бюджету кошти, витрачені на оплату послуг з 

підготовки фахівців, відповідно до пункту 301 цього Порядку. Розмір 

відшкодування визначається відповідно до пунктів 5 і 6 Порядку 

відшкодування коштів державного або місцевого бюджету, витрачених на 

оплату послуг з підготовки фахівців, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 26 серпня 2015 р. № 658 (Офіційний вісник України, 

2015 р., № 72, ст. 2361; 2017 р., № 9, ст. 282). 

У разі коли здобувач освіти не завершив попереднє навчання  за 

ступенем вищої освіти бакалавра (магістра медичного, фармацевтичного та 

ветеринарного спрямування) на умовах державного гранту, державний 

грант надається на строк, що не перевищує різниці між розрахунковим 

строком освітньої програми, на яку зараховано здобувача освіти, та строком 

навчання здобувача освіти за попередньою освітньою програмою на умовах 

надання державного гранту, за якою ним не завершено навчання, до його 

відрахування. Виплата державного гранту такому здобувачу освіти 

починається з року навчання, з якого його було відраховано. 

Грант продовжується на кожний наступний рік навчання до 

завершення розрахункового строку освітньої програми з урахуванням змін 

у законодавстві.”. 

У зв’язку з цим абзац другий вважати абзацом восьмим. 

3. В абзаці першому пункту 9 цифру і слово “5 листопада” замінити 

цифрами і словом “25 жовтня”. 

4. Абзац другий пункту 13 замінити абзацами такого змісту: 

“з 1 числа місяця, що настає після зазначеної дати подання звернення 

про припинення надання державного гранту;  

з 1 числа місяця, що настає після зазначеної в Єдиній базі дати 

переведення здобувача освіти на місця державного (регіонального) 

замовлення або з денної (дуальної) форми на інші форми здобуття вищої 

освіти в цьому ж закладі освіти;”. 
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У зв’язку з цим абзаци третій і четвертий вважати відповідно абзацами 

четвертим і п’ятим. 

5. У пункті 14: 

1) у третьому реченні абзацу другого слова “з дня отримання МОН” 

замінити словами “з дня отримання”; 

2) в абзаці третьому слова “Інформація про припинений наказом МОН 

державний грант” замінити словами “Інформація про припинення наказом 

МОН надання державного гранту”. 

6. В абзаці восьмому пункту 15 після слів “цього Порядку” доповнити 

словами і цифрами “для здобувачів, які вступили на перший рік навчання у 

2024 році, або пункту 241 цього Порядку для здобувачів, які вступили на 

перший рік навчання у 2025 році,”, а слово “(юридичною)” виключити. 

7. У пункті 18 слово “(юридичною)” виключити. 

8. В абзаці першому пункту 19 слова “цього Порядку” замінити 

словами і цифрою “, встановленим пунктом 8 цього Порядку”. 

9. Пункт 22 викласти в такій редакції: 

“22. Розмір державного гранту на перший рік навчання, що надається 

здобувачу освіти, розраховується як добуток розміру базового гранту (з 

урахуванням результатів вступних випробувань і обраної спеціальності) та 

коефіцієнта спеціальності (спеціалізації, предметної спеціальності). 

Для визначення розміру державного гранту, що надається здобувачу 

освіти, який вступив у 2025 році до одного із закладів освіти Запорізької, 

Миколаївської, Сумської, Харківської областей та отримав документ про 

повну загальну середню освіту у 2025 році в одній із цих областей, 

додатково застосовується коефіцієнт 1,5 шляхом його множення на розмір 

державного гранту, визначеного відповідно до абзацу першого цього 

пункту. 

Розмір державного гранту не може перевищувати вартості навчання, 

визначеної договором між закладом освіти та фізичною особою, яка 

замовляє платну освітню послугу, беручи на себе грошові зобов’язання 

щодо оплати навчання такого здобувача освіти.”. 

10. Доповнити Порядок пунктом 231 такого змісту: 

“231. Здобувачам освіти, які зараховані у 2025/26 навчальному році на 

перший рік навчання, мають результат вступних випробувань у формі 

зовнішнього незалежного оцінювання та/або з використанням 

організаційно-технологічних процесів зовнішнього незалежного 

оцінювання не менше 170 балів з двох предметів, встановлюється базовий 

грант другого рівня в розмірі 25000 гривень. 

Здобувачам освіти, які зараховані у 2025/26 навчальному році на 

перший рік навчання, мають результат вступних випробувань у формі 
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зовнішнього незалежного оцінювання та/або з використанням 

організаційно-технологічних процесів зовнішнього незалежного 

оцінювання не менше 150 балів (140 балів здобувачам освіти із 

спеціальностей (спеціалізацій, предметних спеціальностей), що відносяться 

до таких, яким надається особлива підтримка, зазначених у Порядку 

прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2025 році, затвердженому 

наказом МОН від 10 лютого 2025 р. № 168) з двох предметів і яким не 

встановлено базовий грант другого рівня, встановлюється базовий грант 

першого рівня в розмірі 17000 гривень. Базовий грант першого рівня не 

надається здобувачам освіти за спеціальностями галузі знань D “Бізнес, 

адміністрування та право”, спеціальностями С1 “Економіка та міжнародні 

економічні відносини (за спеціалізаціями)”, C3 “Міжнародні відносини”, 

С7 “Журналістика”, J2 “Готельно-ресторанна справа та кейтеринг”, 

J3 “Туризм та рекреація”, I1 “Стоматологія”, спеціалізаціями спеціальності 

B11 “Філологія” (крім спеціалізацій з української мови та літератури, 

кримськотатарської мови та літератури, фольклористики).”. 

11. Абзац перший пункту 24 після слів “навчальному році” доповнити 

словами “на перший рік навчання”. 

12. Доповнити Порядок пунктом 241 такого змісту: 

“241. Коефіцієнт спеціальності (спеціалізації, предметної 

спеціальності) встановлюється для здобувачів освіти, які зараховані у 

2025/26 навчальному році на перший рік навчання, в розмірі: 

для спеціальностей галузей знань А “Освіта” (спеціальностей, 

спеціалізацій, предметних спеціальностей, з яких сформовано державне 

замовлення поточного року), Е “Природничі науки, математика та 

статистика” (крім спеціальності Е2 “Екологія”), G “Інженерія, виробництво 

та будівництво”,  H “Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна 

медицина” (крім спеціальностей H3 “Садово-паркове господарство”,  

Н6 “Ветеринарна медицина”), спеціальності I7 “Терапія та реабілітація” — 

1,5; 

для спеціальностей В3 “Декоративне мистецтво та ремесла”,  

В4 “Образотворче мистецтво та реставрація”, В6 “Перформативні 

мистецтва”, В5 “Музичне мистецтво”, B11 “Філологія” (крім спеціалізацій 

з української мови та літератури, кримськотатарської мови та літератури, 

фольклористики), H6 “Ветеринарна медицина”, спеціальностей галузі знань 

F “Інформаційні технології”, І “Охорона здоров’я та соціальне 

забезпечення” (крім спеціальностей І7 “Терапія та реабілітація”,  

І9 “Громадське здоров’я”, I10 “Соціальна робота та консультування”,  

І11 “Дитячі та молодіжні служби”) — 1,3; 

для інших спеціальностей (спеціалізацій, предметних 

спеціальностей) — 1.”. 
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13. Пункт 25 викласти в такій редакції: 

“25. Розмір державного гранту на другий та наступні роки навчання 

розраховується з урахуванням зміни вартості навчання за відповідною 

освітньою програмою, встановленої закладом освіти, але не більш як на 

офіційно визначений рівень інфляції за попередній календарний рік.”. 

14. Доповнити Порядок пунктом 291 такого змісту: 

“291. У разі коли здобувачем освіти самостійно сплачено повну вартість 

навчання за відповідний навчальний рік або частину вартості такого 

навчання на підставі договору про надання платної освітньої послуги до 

надання йому державного гранту та сума надходжень від здобувача освіти 

та коштів державного гранту перевищує вартість навчання за відповідний 

навчальний рік, заклад освіти — учасник експериментального проекту має 

повернути здобувачу освіти надміру сплачені ним кошти. Повернення 

надміру сплачених здобувачем освіти коштів закладом освіти здійснюється 

на зазначений  здобувачем освіти рахунок протягом трьох місяців після 

надання гранту.”. 

15. Перше речення пункту 30 викласти в такій редакції: “У разі 

припинення (переоформлення, тимчасового зупинення або поновлення) 

надання державного гранту або в разі його надання здобувачу освіти, який 

не завершив попереднє навчання за ступенем вищої освіти бакалавра 

(магістра медичного, фармацевтичного та ветеринарного спрямування) на 

умовах державного гранту, його розмір визначається відповідно до 

помісячного розрахунку його величини виходячи із загального строку 

навчального року з вересня до червня (10 періодів на рік).”. 

16. Доповнити Порядок пунктом 301 такого змісту: 

“301. Для повернення коштів за попереднє навчання здобувач освіти, 

який не завершив попереднє навчання за державним або регіональним 

замовленням за ступенем вищої освіти бакалавра (магістра медичного, 

фармацевтичного та ветеринарного спрямування) та претендує на 

отримання гранту, звертається до керівника закладу вищої освіти, до якого 

він зарахований для повторного здобуття освіти за ступенем вищої освіти 

бакалавра (магістра медичного, фармацевтичного та ветеринарного 

спрямування), стосовно визначення суми відшкодування. При цьому заклад 

вищої освіти за бажанням здобувача освіти на підставі академічної довідки, 

виданої в установленому порядку за попереднім місцем навчання, може 

здійснити зарахування кредитів Європейської кредитної трансферно-

накопичувальної системи, за якими здобувач освіти атестований за 

попереднім місцем навчання (включаючи дисципліни вільного вибору). 

Відшкодування коштів до державного або відповідного місцевого 

бюджету здійснюється здобувачем освіти в установленому законодавством 

порядку не пізніше 15 вересня відповідного навчального року. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/822-2024-%D0%BF?find=1&text=%D1%96%D0%BD%D1%84%D0%BB#w1_2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/822-2024-%D0%BF?find=1&text=%D1%81%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BA#w1_16
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Документ, що підтверджує відшкодування у повному обсязі коштів до 

державного або відповідного місцевого бюджету в установленому розмірі, 

подається до закладу вищої освіти, до якого особа зарахована для 

повторного здобуття вищої освіти за кошти фізичних осіб та претендує на 

отримання державного гранту, не пізніше п’яти календарних днів з дня 

здійснення платежу. У разі отримання документа, що підтверджує повне 

відшкодування коштів до державного або відповідного місцевого бюджету, 

керівник закладу вищої освіти повідомляє про це МОН не пізніше 

30 вересня поточного навчального року. Здобувач освіти, який в 

установлений строк не подав до закладу вищої освіти документа про 

відшкодування у повному обсязі коштів до державного або відповідного 

місцевого бюджету за попереднє навчання, не може претендувати на 

надання державного гранту.”. 

__________________ 

 


